ﬂé Risolvi utilizzando la proprieta di sostituzione

Nome:

Determina quale opzione (o quali opzioni) possono rappresentarelavariabile" €' . Se Ri$oste
nessuna delle opzioni, scrivi " nessuna’
Es) 10e+3<92 1) 5+4e>41 2) 10xe>98 Es
A.10 A.8 A.3
B.4 B.9 B.5 1.
C.6 C.5 C.1
D.2 D.7 D.4 5
3.
4.
3) 3xe<29 4) ex7>49 5 8<82+e 5.
A.5 A.7 A.8
B.6 B.8 B. 10 5
C.3 C.2 C.1 '
D.1 D.1 D.4
7.
8.
0.
6) 3xe<24 7) 3+6e>30 8) ex7<67
A. 10 A.6 A1 10.
B.9 B.7 B.8
C.7 C.9 C.2 11.
D.2 D. 10 D.7
9) 7<32+e 10) 8e+5>73 11) 5e+10<54
A.10 A. 10 A.6
B.3 B.8 B.4
C.2 C.7 C.2
D.8 D.2 D.1
M atematica 9 1-10 | 91|82] 73|64 |55|45]36]27]18] 9 |
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ﬂé Risolvi utilizzando la proprieta di sostituzione

Nome: Soluzioni
Determina quale opzione (o quali opzioni) possono rappresentarelavariabile" €' . Se Risposte
nessuna delle opzioni, scrivi " nessuna’
Es) 10e+3<92 1) 5+4e>41 2) 10xe>98 =S
A.10 A.8 A.3
B.4 B.9 B.5 1. _ hessuna
C.6 C.5 C.1
D.2 D.7 D. 4 >, hessuna
. ABCD
4 B
3) 3xe<29 4) ex7>49 5) 8<82-+e 5. ABCD
A.5 A.7 A.8
B.6 B.8 B. 10 5 C,D
C.3 C.2 C.1
D.1 D.1 D.4
7. ABCD
s. ABCD
9 B,C
6) 3xe<24 7) 3+6e>30 8) ex7<67 A
A.10 A.6 A.1 1o
B.9 B.7 B.8
C.7 C.9 C.2 1. _A,B,CD
D.2 D. 10 D.7
9) 7<32+e 10) 8e+5>73 11) 5e+10<54
A.10 A. 10 A.6
B.3 B.8 B.4
C.2 C.7 C.2
D.8 D.2 D.1
M atematica 9 1-10 [91]82| 73] 64|55 45[36|27] 18] 9 |
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